



Руководитель департамента охоты и рыболовства Самарской области Виктор Александрович Трусов провел в Шенталинском районе выездное совещание. Главной темой встречи стало взаимодействие в области охотничьего хозяйства, информационно-консультационное обслуживание охотпользователей, охотников и рыболовов.

В работе совещания приняли участие специалисты районного Управления сельского хозяйства, ветеринарной службы, представители правоохранительных структур, а также лесничие, охотпользователи и охотники.

С приветственным словом к участникам совещания обратился Глава муниципального района Шенталинский Александр Лемаев. Подчеркивая важность подобных совещаний, руководитель района призвал к тесному взаимодействию органы местного самоуправления, специалистов департамента охоты и рыболовства Самарской области, силовые структуры, охотпользователей и охотников в борьбе с браконьерством, а также в решении проблем с бродячими собаками и лисами.

Продолжил разговор руководитель департамента охоты и рыболовства Самарской области Виктор Трусов. «Подобные встречи в муниципалитетах проводятся по поручению Губернатора Самарской области Дмитрия Азарова. Главная цель - поставить заслон браконьерству. Наведение порядка в области охотничьего надзора станет возможным лишь при взаимодействии департамента с правоохранительными органами, в частности, с управлением дознания, отделом ГИБДД, Росгвардией, а также всех сопричастных структур. Выявление, пресечение правонарушений в области охоты и сохранение охотничьих ресурсов - главная наша задача», - подчеркнул руководитель департамента. Он также подвел итоги осуществления федерального государственного охотничьего надзора на территории Самарской области за 11 месяцев текущего года.

Работу районного специалиста департамента охоты и рыболовства Самарской области проанализировал в своем выступлении Юрий Дорохов - заместитель руководителя департамента, руководитель управления контрольно-надзорной деятельности. В Шенталинском районе данную должность занимает Олег Николаевич Мелешко. Служба имеет необходимую технику и оборудование. Выступающий указал на необходимость расширения профилактической работы в охотхозяйствах района, способствующей повышению эффективности деятельности работы по борьбе с браконьерством.

Рекомендации по борьбе с бродячими собаками и лисами озвучил главный консультант управления охотничьих и водных биологических ресурсов департамента Михаил Соколов. Проблема бродячих лис очень актуальна для Шенталинского района. Помимо этого, в нашем районе наблюдается рост числа кабанов, наносящих непоправимый ущерб как сельхозпредприятиям, так и жителям. Докладчик подробно рассказал о мероприятиях, направленных на регулирование численности данных животных.

Информацию о необходимости освещения деятельности департамента в СМИ довел до участников мероприятия главный консультант управления информационного и организационного обеспечения департамента Олег Игошкин. В своем выступлении он призвал охотпользователей района активно использовать в повседневной работе профилактические материалы, размещенные на сайте департамента.

Директор ГКУ «Управление охотничьих и водных биологических ресурсов» Александр Тергалинский рассказал о деятельности учреждения в 2019 году, о планах обучения охотминимуму охотников района.

По завершению совещания руководитель департамента охоты и рыболовства Самарской области Виктор Трусов провел прием граждан.

Со своей «бедой» на прием пришли сельхозтоваропроизводители района, которые поведали о потрах посевах сельхозкультур дикими кабанями. В частности, в ООО «Слобода» (д. Васильевка) от животных пострадали посевы кукурузы на зерно, в ООО «Колос» (д. Артюшкино) - подсолнечника, а в ООО «Восход» (с. Каменка) - озимой пшеницы. «Мы понесли большие потери, жалко и те труды, что были потрачены для получения урожая», - признается руководитель ООО «Колос» Олег Григорьев.

Как оказалось, для многих наших сельчан встреча с кабаном - вовсе не новость. Чуть ли не ежедневно с дикими зверями сталкиваются жители разъезда Кондурча. Зверь повадился в огороды, уничтожает урожай. На приеме жительницы деревни рассказали также о том, что в это лето кабаны в буквальном смысле «разворошили» места захоронений на местном кладбище. Подобный факт просто ужасает!

Виктор Трусов дал поручения районному специалисту департамента и ведомственным структурам по решению озвученных вопросов в кратчайшие сроки.